
ATA DA 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Ao 01 (primeiro) dia do mês de março do ano de 2021, às 18h:00min 

na sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a 

Quarta Reunião Extraordinária da Câmara do ano de 2021, sob a 

Presidência do Vereador Sr. Fábio Júnior dos Santos. Conferidas as 

presenças dos Vereadores (as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero 

Sebastião dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Cristiane Pinheiro 

Luna, Jerônimo Francisco de Melo, Luiz Henrique de Castro, Luiz 

Júnior Antunes Coelho e Paulo Ângelo Lopes da Silva. O Presidente fez 

as preces iniciais e declarou aberta a sessão, em seguida determinou 

a 1ª Secretária vereadora Cristiane Pinheiro Luna que procedesse à 

leitura da ata da última reunião que após lida, votada foi aprovada e 

assinada por todos. Em ato contínuo o Presidente determinou a leitura 

das matérias constantes da ordem do dia a saber: Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Finanças ao Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2021 que "Altera a Lei Complementar nº 

035/2020 que “Dispõe sobre Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos 

do Poder Legislativo de Desterro do Melo, e dá outras Providências". 

Em ato continuo o Presidente iniciou a segunda parte colocando em 

segunda discussão o Projeto de Resolução nº 01/2021 que 

“Regulamenta a transmissão ao vivo via internet e gravação 

permanente em áudio e vídeo das sessões ordinárias, extraordinárias, 

especiais solenes, e audiências públicas da Câmara Municipal de 

Desterro do Melo”, de autoria mesa diretora. Com a palavra o 

presidente destacou o empenho de todos para que tudo desse certo e 

na próxima reunião ordinária fosse realizada a transmissão dos 

trabalhos desta Casa. Com a palavra o vereador Luiz Júnior destacou 

a sua satisfação em estar votando esse projeto na Casa, frisando que 

estão dando um grande passo para realizarem a transparência dos atos 

do Legislativo. Não havendo quem quisesse discutir o Projeto foi 

colocado em segunda votação e redação final, sendo aprovado por 

unanimidade, seguindo para publicação. Dando continuidade o 

Presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei 

Complementar nº 03/2021 que "Altera a Lei Complementar nº 

035/2020 que “Dispõe sobre Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos 

do Poder Legislativo de Desterro do Melo, e dá outras Providências". O 

presidente esclareceu que tratava-se de matéria simples e 

considerando que o parágrafo único do art. 72 da Lei Complementar 



nº 035/2020, autoriza o prazo máximo de 360 dias para contratações 

temporárias, até a realização de concurso público. Considerando que 

essa Legislatura iniciou seus trabalhos na data de 1º de janeiro de 

2021, recebendo da legislatura anterior o Concurso em andamento, 

cujo o Edital fora publicado em dezembro de 2020, com inscrições 

previstas para fevereiro e março de 2021. Considerando que não há 

prazo hábil para cumprimento do parágrafo único do art. 72, sobre 

pena de descontinuidade de serviços e por fim, considerando a 

indicação encaminhada ao Executivo para concessão de folga ao 

servidor na data de seu aniversário, devendo haver neste caso paridade 

com os servidores do Legislativo Municipal, encaminhou o Projeto de 

Lei Complementar ora em análise. Não havendo mais quem quisesse 

discutir o Projeto foi colocado em segunda votação e redação final, 

sendo aprovado por unanimidade. Sem mais considerações, e estando 

esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os trabalhos, 

agradecendo a presença de todos, e convocou todo o Plenário para a 

próxima reunião ordinária a realizar-se no dia 03 de março às 18 

horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que após lida e 

aprovada vai assinada por todos os Vereadores Presentes. Desterro do 

Melo, Sala de Reuniões, 01 de março de 2021.  
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